
 

SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS OS NOSSOS 
TRABALHOS. 
 

HAVENDO NÚMERO LEGAL, DECLARO ABERTA ESTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, 

PRIMEIRA DO CORRENTE MÊS DE DEZEMBRO DE 2025. 37ª SESSÃO DA 19ª (DÉCIMA NONA) 

LEGISLATURA.  

 

DIA 1º de dezembro de 2025 

NOS TERMOS DO ART. 344 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA, CONVIDO PARA QUE TOME 

ASSENTO JUNTO A MESA DIRETORA O SECRETÁRIO DE SEGURANÇA, TRÂNSITO E DEFESA CIVIL, 

MAJOR PM JAIR FRANCISCO GOMES JÚNIOR 

FIQUEMOS EM PÉ PARA A EXECUÇÃO FONOGRÁFICA DO HINO A CERQUILHO, CONFORME PREVÊ O 

INCISO III DO ARTIGO 105 DO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL. 

NA SEQUÊNCIA, PERMANEÇAMOS EM PÉ PARA OUVIRMOS A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO QUE 

SERÁ PROFERIDO PELA VEREADORA SIMONE FEHER BELLUCCI. 

*************************** 

 

SOLICITO AO VEREADOR VÍTOR MAZZUCATTO, 1° SECRETÁRIO DA MESA, QUE PROCEDA À LEITURA 

DAS MATÉRIAS DO EXPEDIENTE. 

Indicação Nº 300/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que determine às 
secretarias competentes que orientem a Guarda Civil Municipal quanto ao correto atendimento e 
direcionamento dos munícipes, refere às informações sobre recolhimento de animais. Autoria: THAMIRES 
ANCHIETA DA SILVA 
 
Indicação Nº 301/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito que estude, junto ao setor 
competente, a implementação de lombofaixas na Rua Água Marinha, altura do número 181, no bairro Galo 
de Ouro. Autoria: THAMIRES ANCHIETA DA SILVA, FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA, CLEITON DA LUZ 
SCUDELER 
 
Indicação Nº 302/2025 - Assunto: Indicação à Secretaria competente que realize, com urgência, a 
manutenção completa dos Centros Esportivos do município, em especial do Complexo Esportivo Dinapoli III. 
Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO, FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA 
 
Indicação Nº 303/2025 - Assunto: Indico à Secretaria de Esportes que realize um alinhamento junto à 
Secretaria de Educação, com o objetivo de fortalecer e promover as atividades esportivas gratuitas 
oferecidas pelo município no contraturno escolar. Autoria: FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA 
 
Indicação Nº 304/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que determine ao 
setor competente a realização de nova pavimentação na Avenida Vereador Arnaldo Rodrigues, com especial 
atenção ao trecho situado na esquina com a Rua Otávio Gaiotto, atualmente o ponto mais comprometido da 
via conforme demonstrado nas imagens que acompanham esta proposição. Autoria: FELIPE CESAR 
APARECIDO DE PAULA 



 

 
Indicação Nº 305/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito que estude junto ao setor 
competente melhorias e adequações no transito de caminhões na Rua 03 de Abril, entre as Ruas Nossa 
Senhora Aparecida e Av Brasil, Bairro Centro. Autoria: SIMONE FEHER BELLUCCI 
Indicação Nº 306/2025 - Assunto: O vereador que esta subscreve vem, respeitosamente, indicar ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal por meio da Secretaria Municipal de Educação que estude a 
possibilidade de instituir, no calendário escolar da EMEBE, uma cerimônia de formatura ou comemoração 
anual destinada aos alunos da escola especial. Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Indicação Nº 307/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que determine ao 
setor competente a realização, com urgência, de estudos técnicos de mobilidade e segurança viária no 
cruzamento entre a Rua Professora Olinda de Freitas e a Rua do Machado, no bairro Vila Pedroso. Autoria: 
VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Indicação Nº 308/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que, por meio do 
setor competente, proceda à construção de uma lombofaixa na Avenida Corradi Segundo altura do nº 988. 
Autoria: FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA 
 
Indicação Nº 309/2025 - Assunto: O Vereador que esta subscreve, no uso de suas atribuições legais e 
regimentais, indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Cerquilho que determine ao setor 
competente a elaboração e abertura de chamamento público para concessão onerosa de uso do quiosque 
localizado na Praça das Mangueiras, visando à exploração de atividades no ramo de alimentação, mediante 
critérios técnicos e objetivos de avaliação. Autoria: MAURO ANDRÉ FRARE 
 
Indicação Nº 310/2025 - Assunto: INDICO, nos termos do Art. 191 do Regimento Interno, que seja oficiado 
o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, sugerindo que determine ao setor competente da municipalidade 
as providências necessárias para a inclusão da Rua Arthur Bellucci no cronograma de recapeamento 
asfáltico. Autoria: DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES 
 
Indicação Nº 311/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que determine às 
Secretarias competentes a realização de manutenção urgente no playground localizado no Bairro Citta 
Bellucci, na Rua Carmela Modaneze Toledo, tendo em vista as condições dos equipamentos infantis. Autoria: 
SÍLVIO SANTOS MELLO 
 
Indicação Nº 312/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, por meio das 
Secretarias competentes, que sejam realizadas melhorias na Pista de Skate do Complexo Esportivo Dinapoli 
III, localizada no Bairro Dinapoli III. Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Indicação Nº 313/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, por meio das 
Secretarias competentes, que sejam realizadas melhorias no parquinho do Bairro Galo de Ouro, incluindo 
manutenção geral dos brinquedos existentes, instalação de novos equipamentos infantis e melhorias no 
acesso ao local. Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Requerimento Nº 48/2025 - Assunto: A Vereadora que abaixo subscreve, no uso de suas atribuições 
regimentais, requer que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, para que, por meio da Secretaria 
Municipal de Saúde, encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: Autoria: THAMIRES 
ANCHIETA DA SILVA 
 
Requerimento Nº 49/2025 - Assunto: Nos termos regimentais, requeiro que seja oficiado ao Poder 
Executivo Municipal, para que, por meio da Secretaria competente, oficie ao Serviço Autônomo de Água e 
Esgoto (SAAE), a fim de que sejam prestadas as seguintes informações referentes à obra no ETE Capuava, 
denominada Emissário Ribeirão da Serra, objeto da abertura de crédito suplementar prevista na Lei 
Ordinária nº 3.595, de 07 de outubro de 2025: Autoria: MAURO ANDRÉ FRARE, ANTÔNIO CARLOS LEITE 
RIBEIRO 



 

 
Moção Nº 58/2025 - Assunto: Apresento à Mesa, na forma regimental, a presente Moção de Aplausos à 
senhora Andrea Fidelis Barbieri, proprietária do Café Tukã, em reconhecimento à sua trajetória inspiradora, 
principalmente no empreendedorismo. Autoria: SIMONE FEHER BELLUCCI, DANILO PERIM TEIXEIRA 
POSSES, ANTÔNIO CARLOS LEITE RIBEIRO, CLEITON DA LUZ SCUDELER, Cleuza da Silva Belino, EDILENE 
BELLUCCI, FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA, MAURO ANDRÉ FRARE, SÍLVIO SANTOS MELLO, 
THAMIRES ANCHIETA DA SILVA, VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO, Vinícios Alexandre Morás/Professor 
Vinícios Morás, Dé Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS SANTOS 
 
Moção Nº 59/2025 - Assunto: Apresentamos à Mesa, nos termos do que dispõe o Art. 193, inciso IV, da 
Resolução nº 176/2011 (Regimento Interno), a presente Moção de Aplausos aos Agentes da Guarda Civil 
Municipal, Defesa Civil, Unidade de Salvamento, Corpo de Bombeiros e colaboradores da iniciativa privada 
pela bravura e eficiência no combate ao incêndio ocorrido no Distrito Industrial. Autoria: DANILO PERIM 
TEIXEIRA POSSES, ANTÔNIO CARLOS LEITE RIBEIRO, CLEITON DA LUZ SCUDELER, Cleuza da Silva Belino, 
EDILENE BELLUCCI, FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA, MAURO ANDRÉ FRARE, SÍLVIO SANTOS MELLO, 
SIMONE FEHER BELLUCCI, THAMIRES ANCHIETA DA SILVA, VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Projeto de Lei CM Nº 35/2025 - Assunto: Institui o Selo Empresa Amiga da Mulher , destinado as 
empresas privadas que promovam ações e iniciativas internas de reconhecimento e valorização da mulher no 
ambiente de trabalho. Autoria: SIMONE FEHER BELLUCCI 
 
Projeto de Lei CM Nº 36/2025 - Assunto: Dispõe sobre a proibição da venda ou abastecimento de 
combustíveis, inclusive para bicicletas motorizadas, a crianças e adolescentes no município de Cerquilho, e dá 
outras providências. Autoria: MAURO ANDRÉ FRARE, VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Projeto de Resolução Nº 8/2025 - Assunto: Revoga a Resolução nº. 205 de 30 de março de 2020, a qual 
institui no âmbito do Poder Legislativo do Município de Cerquilho o Ambiente Virtual de deliberação e dá 
outras providências. Autoria: ANTÔNIO CARLOS LEITE RIBEIRO, CLEITON DA LUZ SCUDELER, Cleuza da 
Silva Belino, DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES, Dé Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS SANTOS, EDILENE BELLUCCI, 
FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA, MAURO ANDRÉ FRARE, SÍLVIO SANTOS MELLO, SIMONE FEHER 
BELLUCCI, THAMIRES ANCHIETA DA SILVA, Vinícios Alexandre Morás/Professor Vinícios Morás, VITOR 
AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
 

**************************** 

EM RAZÃO DA APROVAÇÃO DO REQUERIMENTO 47/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR VITOR 

MAZZUCATTO, CONVIDO O SECRETÁRIO DE SEGURANÇA, TRÂNSITO E DEFESA CIVIL, 

MAJOR PM JAIR FRANCISCO GOMES JÚNIOR PARA, NOS TERMOS DO ARTIGO 341 DO 

REGIMENTO INTERNO, FAZER USO DE NOSSA TRIBUNA SOBRE O TEMA BICICLETAS 

MOTORIZADAS. 

 

COLOCO A PALAVRA À DISPOSIÇÃO DOS SENHORES VEREADORES INSCRITOS. SOLICITO 

AO VEREADOR SÍLVIO SANTOS MELLO, 2º SECRETÁRIO, QUE CONTROLE O TEMPO 

REGIMENTAL DE 15 MINUTOS PARA CADA VEREADOR, EM CONFORMIDADE COM O ARTIGO 

123, INCISO I DO REGIMENTO INTERNO. 

 

    ****************************** 
 



 

 


